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Kupovanie s planom

Problem name Shopping Fever

Input file standard input
Output file standard output
Time limit 1 second

Memory limit 256 megabytes
Sabinka bola posland na velky ndkup do KSP bufetu. Méa velky nadkupny zoznam a na
nom n kusov tovaru.

Nastastie, obchod ma prave Specidlny vypredaj! Za kazdy ndkup zakaznik dostane
jednu z nasledovnych zliav:

o Ak zadkaznik kupil aspon 3 kusy tovaru, najlacnejsi z nich dostane zdarma.
o Ak zdkaznik kupil menej nez 3 kusy tovaru, dostane zlavu q percent.

Sabinka potrebuje kupit vSetkych n kusov tovaru, ¢o ma na zozname, kazdy presne raz.

Uvedomila si, Zze nemusi spravit jeden velky nakup, ale moze ich spravit, kolko chce! Za
kazdy nakup, ktory urobi, dostane jednu zo zliav (podla velkosti nakupu).

Aka je minimdlna suma, kolko ju ndkup méze dokopy stat?

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje dva celé c¢isla oddelené medzerou: n (1 < n < 100000) a q
(0 < g <100) - pocet veci, ktoré potrebuje Sabinka kupit, a percentudlna zlava, ktora
dostane pri ndkupe menej nez troch veci.

Druhy riadok obsahuje n celych cisel oddelenych medzerou, $p 1, ..., p n$ - ceny veci
zo Sabinkinho zoznamu (100 < p; < 100000, 1 <17 < n).

Navyse, kazda z cien je delitelna 100, takZe zlavnena cena nakupu je tiez vzdy celé
Cislo.

Vystup



Vypiste jediné Cislo: minimalnu cenu, za ktora vie Sabinka vSetko nakupit.

Hodnotenie

Subtask 1 (8 bodov): n =34a 100 < p; <1000 (1 <z<3)
Subtask 2 (18 bodov): ¢ = 0

Subtask 3 (16 bodov): ¢ = 40

Subtask 4 (22 bodov): 100 < p; <1000 (1 <7< n)

Subtask 5 (36 bodov): Ziadne dal$ie obmedzenia.

Examples
vstup vystup

710 1090
300 200 200 300 100 300 200
320 1280
1000 500 100
40 600
200 100 300 200

Poznamka

V prvom priklade, vSetky predmety s cenou 200 sa mo6zu kupit naraz za 400 (jeden
zdarma). Dal$ie tri predmety stojace 300 moéZu byt tiez kipené spolu za 600 (zas je
jedne zadarmo). Napokon, posledny predmet (s cenou 100) Sabinka kupi samostatne s
10% zlavou.

V druhom pripade, ak by Sabinka kupila vsetky tri predmety naraz, dostala by zlavu
100. Avs$ak, ak ich kipi samostatne, dostane zlavu (1000 + 500 + 100) - 20/100 = 320.



